Inauguración

Gleason México Centro de Tecnología Saltillo

26-27 de junio de 2024

Gleason México S. de R.L. de C.V.
Calle Tercera #213 Col. La Aurora
25298 Saltillo, Coahuila, CP, México

Total Gear Solutions



Están cordialmente invitados: Inauguración del Centro de Tecnología México Saltillo

Gleason México celebra la Inauguración de su nuevo "Centro de Tecnología Saltillo" los días 26 y 27 de junio de 2024. Con este próximo paso, que comenzó hace 24 años, apoyamos aún más el crecimiento de nuestros clientes con productos de herramientas de última generación, servicios de reacondicionamiento, soporte tecnológico y un excelente servicio al cliente. Con el nuevo Centro de Tecnología Saltillo de Gleason México nos acercamos a los importantes centros de fabricación en el Norte de México para enfrentar los desafíos de fabricación de la actualidad de manera mejor y más rápida que nunca.

Le invitamos cordialmente a conocer el nuevo Centro de Tecnología Saltillo, conocer sus nuevas capacidades y conocer al equipo de Gleason México en persona.

Esperamos su visita.

Por favor, háganos saber el día en que asistirá para poder atenderle de la mejor manera posible.

John Terranova

Vicepresidente de Ventas para las Américas

Ventas de Gleason

Erik Sosa

Director General

Gleason México S. de R.L. de C.V.

Miércoles, 26 de junio de 2024

09:00 am - 09:30 am Registro

09:30 am – 10:00 am Bienvenida al Centro de Tecnología Saltillo de Gleason México

y Ceremonia de Corte de Listón

10:00 am - 11:00 am Visita a la Planta

11:00 am - 11:15 am Preguntas y Respuestas

11:15 am - 11:25 am Foto de Grupo

11:25 am - 12:55 pm Reunión

Jueves, 27 de junio de 2024

09:00 am - 09:30 am Registro

09:30 am – 10:00 am Bienvenida al Centro de Tecnología Saltillo de Gleason México

10:00 am - 11:00 am Visita a la Planta

11:00 am – 11:15 am Preguntas y Respuestas

11:15 am – 11:25 am Foto de Grupo

11:25 am – 12:55 pm Reunión







Esperamos darle la bienvenida en la Gran Apertura.

Por favor, háganos saber el día y la hora de su visita: www.gleason.com/grandopening-gmex







Gleason México S. de R.L. de C.V. gmex-saltillo@gleason.com



G 1018 20240430 mx
© Gleason Corporation
1000 University Ave
Rochester, NY, USA
Todos los derechos reservados.